TTivakac Tou 4

TTooa wédia £xouv;
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Na cupmAnpwaoeI¢ Tov TapakdTw Tivakd.

gopéc| 1/ 2/ 3|4/ 5678|910

T0 4

Bpec To terpamAdoio:

Tou 2 » Tou 5» Tou 8+
Tov4d » Tou 10 » Tou 7>
Toub ~ Tou3 * Tou 0™

2. uptmAnpwoe To poTipo:
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AUoe Ti¢ tpageic:

2X4= 1X4= 12:4=
10X4= 5X4= 4:4=
3X4= 6X4= 40:4=
8X4= 9X4= 24:4=
4x4= 7X4= 28:4=
~2

8:4=
16:4=
20:4=
36:4=
40:4=

4 oevt
x TTéoa poAupia pmopw va ayopdow e 20 oevT;

ATdvTnon:

O AvTtpéacg BéAel va ayopdoel 3 poAupia. TTéoa ©a mAnpwaoel;

AmdvTnon:

TTooec TeTpddeg pmopoUv va yivouv Ta 24 mtaidid piag Taéng;

AmdvTnon:

2 ¢ {ia yAdoTpa umtdpxouv 4 TteToUVIEG.

TTéoeg meToUVIEC UTTApXOUV OE D YAdoTpEG;

TTéoec meToUvVIEC UTIApXOUY 0 9 YAAOTPEG,




TTpopAnpata

1. H AyyeAikn ayopaoe 4 makéTa pe ToixAeg. KdBe makéTo
mepiéxel 8 ToixAeg. TTooeg ToixAec éxel n AyyeAIKA;

TTpdaén:

ATdvrnon:

2. O BagiAng éxe1 5 otpatiwTdkia. O Xphotog éxel dimAdaoia
OoTpaTIWTAKIa amd To BaoiAn. TTéoa oTpatiwTdkia éxel o
XpnoTtog;

TTpaén:

ATdvTnon:

3. H Mapvapita civar 8 xpovwyv. H nAikia th¢ AAapnTtpacg civai

Anuntpa;
Tpaén:

ATdvTnon:

4. H Aomacia éxel atnv pepdvta Tng 9 vAdotpec. H Zopiva
EXEI TEVTE QOPEC TTEPIToOTEPEC. TTO0EC YAAOTPEC €XEI N
2opiva;

Tpadén:

ATdavrnon:




5.0 Apumep (wypdeioe b oecipéc pye xTamodia. Ze kKaBe oecipd

(wypdeioe 7 xTamédia. TTooa xTtamdédia (wypdeioe;

Tpaén:

ATdavrtnon:

6. O KwoTtacg aydpaoce 3 kKouTid pe EuAopmoyiéc. KdOe kouTi
éxel 6 Euhopmoviécg. TTooeg EuAhoputoyiég éxel o
KwoTag;

MMpaén:

ATdvTnon:

7. H XpioTiva pétpnoe Tic EUAOUTIOYVIEC KAl TOUG HApKAdOPOUC TToU Eixe
oThv kaoeTiva Tng. O1 EuAopToyiéc ATav 6 Kail ol papkadopol Atav 4
popéc TrepiaodTepol. TTogoug Hapkadodpoug ixe oTNV KAOETiva TG ;

Mpaén:

ATdvTnon:

8. O Niko¢ civar 3 eTwv. H nAikia tng AAunTpag civai TeTpamAdoia amé
Tnv hAikia Tou Nikou. TTéowv xpovuv givar h ARunTpa;

MMpaén:

ATavrtnon:




